KONYA ÖĞRETMEN AKADEMİLERİNİN ÜÇÜNCÜ DÖNEMİ AKŞEHİR, EREĞLİ VE SEYDİŞEHİR İLÇELERİMİZDE GERÇEKLEŞTİRİLECEK

Bakanlığımız öncülüğünde, Valiliğimiz himayelerinde, Konya Büyükşehir Belediyesi ve İl Milli Eğitim Müdürlüğümüz iş birliği ile hazırlanan "Konya Öğretmen Akademileri"nin üçüncü dönemi, Akşehir, Ereğli ve Seydişehir ilçelerimizde başlıyor.

Binlerce yıllık kültür ve medeniyetimizin akl-ı selim, kalb-i selim, zevk-i selim seslenişinin günümüze sunduğu çağrıya kulak verecek nesilleri yetiştiren öğretmenlerimizi kişisel, sosyal ve kültürel yönden desteklemek amacıyla Millî Eğitim Bakanlığımızca başlatılan program doğrultusunda hazırlanan Konya Öğretmen Akademileri, yeni dönemde de öğretmenlerimize çok önemli konu ve konuklarla hizmet verecek.

Bu çerçevede uygulanacak "Edebiyat Akademisi" Akşehir ilçemizde; "Müzik Akademisi" Ereğli ilçemizde; "Şehir ve Kültür Akademisi" de Seydişehir ilçemizde gönüllü öğretmenlerimizi alanlarında önemli çalışmaların altına imza atan yazar, akademisyen ve sanatçılarla bir araya getirecek.

Resmî ve özel eğitim kurumlarında görev yapan öğretmen ve eğitim yöneticilerinin başvuru yaparak katılabilecekleri programlar, tarihî ve kültürel dokusu ile öne çıkan mekânlarda düzenlenecek.

Okullara duyurusu yapılan başvuru formları üzerinden kayıt olunabilen Müzik Akademisi 09 Nisan-28 Mayıs 2025; Edebiyat Akademisi 10 Nisan-29 Mayıs 2025; Şehir ve Kültür Akademisi de 11 Nisan-30 Mayıs 2025 tarihleri arasında gerçekleştirecek.
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